DS N°3

Exercice 1 : Complétet, les pointillés smv.ﬂn‘f’i
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Exercice 2 : Ondonne A =36 x-24x+4 — (6x—-2)(5x - §)

- Développer , réduire et ordonner A. ' i
— Tactoriser 36x%-24x + 4 5 points
Faclomiser A,

— Calculer Apourx=-1.

Exercice 3 : Calculer B et donner le résultat sous forme d'une fraction irréductible.
Donner 'éeriture décimale puis scientifique de C.

2
574 2,4 %107

B= =" 3,5 points
3.3 32%10°° \Q
10

. 875 T ——
Exercice 4 : En expliquant votre méthode, démontrer que 0 est une fraction irr¢ductible.

2,5 points
Lxercice 5: RST estun triangle tel que RS =45¢cm ; ST=6 cm et RT = 7,5 cm . =
1} Démontrer que le triangle RST est rectangle . | 7 points

2) Calculer I'angle STR arrondia 107 pres.

3) (Cl)est le cercle de centre R passant par 8 . Ce cercle coupe le segment [RT] en K.
En déduire la mesure de [TK].

4)  La paralléle i (RS) passant par K coupe [ST| en L. En appliquant le théoréme de
Thalés, calculer TT.

5) Démontrer KLT est aussi un triangle reclangle




